

Sukladno Javnom pozivu Ministarstva graditeljstva referentna oznaka PDP_4c2.2., objavljen 17.10.2016. godine, za dodjelu bespovratnih sredstava za energetska obnova višestambenih zgrada i Aneksu 2. „Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi“, točka 11, tvrtka »FUGGER d.o.o.« u okviru projekta „Energetska obnova višestambene zgrade na adresi Josipa Sermagea 15 (dvorišna zgrada), 10000 Zagreb, KK.04.2.2.01.0616“ donosi

ODLUKU O PONIŠTENJU POSTUPKA NABAVE

Naziv nabave: Radovi na energetska obnova višestambene zgrade u gradu Zagrebu na adresi Josipa Sermagea 15 (dvorišna zgrada), 10000 Zagreb

Evidencijski broj nabave: 552-10/2018

I.

U postupku nabave za osobe koji nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi (NOJN) — Obavijest o nabavi, Naručitelja FUGGER d.o.o. za nabavu — Izvođenje radova na energetska obnova višestambene zgrade na adresi Josipa Sermagea 15 (dvorišna zgrada), 10000 Zagreb, predmet nabave su radovi na energetska obnova višestambene zgrade u gradu Zagrebu, datum objave i slanja Obavijesti o nabavi i Poziva na dostavu ponuda s dokumentacijom za nadmetanje od listopada 2018., krajnji rok za dostavu ponude 30.11.2018., Naručitelj donosi Odluku o poništenju postupka nabave.

II.

Naručitelj poništava postupak nabave tijekom odabira pristiglih ponuda iz slijedećeg razloga:

- ukupna vrijednost radova pristiglih ponuda je cca 25% viša od ugovorene ukupne vrijednosti projekta, čime sufinanciranje iz EU fondova za zgradu iznosi 45% od planiranih 60%.
- na zahtjev suvlasnika upućen je upit FZOU E I MGIUP o mogućnosti rebalansa Ugovora, koji je odbijen, te suvlasnici nisu u mogućnosti prihvatiti ni jednu ponudu.

III.

Naručitelj će u najkraćem mogućem roku ponovo pokrenuti postupak nabave i to bez izmjene izvornih uvjeta iz ovog postupka na internetskoj stranici www.fugger.hr

IV.

Odluka o poništenju postupka nabave postaje izvršna danom objave na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr i www.fugger.hr.

U Zagrebu 28.02.2019

M.P.

FUGGER d.o.o.

Tomislav Žganec

